プレスリリース [令和5年4月26日]

(計1枚)

「かがにこにこパーク」 オープン 5 周年記念式典・ 子どもの笑顔フォトコンテスト表彰式について

屋内児童遊戯施設「かがにこにこパーク」は、平成30年4月のオープン以降、大変多くの方々にご利用を頂いております。

つきましては、令和5年5月5日(金)に、オープン5周年を記念して、「かがに こにこパーク5周年記念式典」「子どもの笑顔フォトコンテスト表彰式」を開催しま すので、ぜひ、取材いただきますようお願いいたします。

記

1 開催日程

- (1) 日時:令和5年5月5日(金)午前10時~
- (2) 会場:かがにこにこパーク (加賀市山田町 245 番地 2)
- (3) 主催:にこぱ共同企業体(かがにこにこパーク指定管理者)

2 内容

○かがにこにこパーク5周年記念式典・子どもの笑顔フォトコンテスト表彰式

- (1) 開会
- (2) 祝辞(加賀市長)
- (3) MVP 加賀市長賞・にこぱ賞表彰式
- (4) チアダンス SPARKLE
- (5) フォトコンテスト表彰式
- (6) 記念撮影
- (7) 閉会

以上

本件へのお問合せ先 加賀市市民健康部子育て支援課 担当:下口 TEL 0761-72-7855